

Прозвенел последний школьный звонок и бывшие школьники хором закричали «Урааа!». Выпускной вечер был в самом разгаре, громкая музыка, крики, смех, зажигающие танцы. Рима ощутила легкую тошноту от выпитого спиртного и незаметно вышла на улицу. В небе ярко светила луна, напоминая собой большое блюдо. На улице было тепло, легкий ветерок приятно обдувал разгоряченные щеки девушки.

Рима была невысокого роста, стройная, с небольшой грудью и узкой талией. У нее были волосы слегка медно-золотистого оттенка за что ее в школе часто дразнили Медянкой, но она давно научилась не реагировать на это дурацкое прозвище. Сейчас ее волосы были уложены в красивую косу, которая слегка растрепалась от танцев.

— Вот ты где, Медянка! — воскликнул Костик, вышедший перекурить. Он был из параллельного класса и многие девчонки соперничали друг с другом за его внимание.

— А что, разве меня подали в розыск?! — отшутилась Рима.

— Да я вот уже как раз над этим и подумывал! Слушай, сегодня мы может быть в последний раз видимся с тобой и я тут подумал, может ты дашь мне сегодня?

Рима уставилась на подвыпившего парня, потом засмеялась.

— Кость, ты шутишь! Ой не могу, а как же Настена? Ты ведь с ней сейчас тусуешься?

— Да ну ее, она всем известная давалка, а вот ты! — он приблизился к ней и погладил грудь сквозь вечернее платье. Рима отбросила его руку, но он схватил ее за талию и прижал к невысокому парапету, находящемуся как раз в затемненном углу. Его рот стал искать ее губы, а руками он лихорадочно начал приподнимать ее платье, пытаясь добраться к ее еще нетронутому цветку женственности.

Девушка замолотила кулачками по его груди, пытаясь остановить такой внезапный напор. Она понимала, что не может совладать с ним, так как он был чемпионом в борьбе без правил и был наделен немалой силой. Рима отчаянно пыталась высвободиться и собралась закричать, но его рот накрыл ее неистовым поцелуем, заглушив ее крик, превратившийся в сдавленный стон, когда одна его рука проникла под корсет платья и сжала ее грудку. Девушка была напугана таким поведением Кости, который превратился в зверя, напавшего на свою беззащитную жертву.

— Ты ведь у нас еще целочка? Не так ли Римочка? — прошептал он ей в ухо и просунул язык в ушную раковину, облизывая его, в то время как левая рука пробралась между ее бедер и он стал поглаживать ее самое сокровенное место.

Рима задохнулась от испытанных ею ощущений, ведь до этого к ней никто не прикосался в этом местечке. Девушка всегда представляла себе свой первый раз в романтических фантазиях: цветы, шампанское, широкая кровать, музыка и нежный любимый человек! Но сейчас этого не было, они стояли на заднем дворе ресторана в котором отмечался выпускной вечер, он с силой прижимал ее к какому-то парапету и касался своими руками всего тела. Рима охнула, когда Костик оттянул край кружевных трусиков и его средний палец погладил ее щелочку. Он ухмыльнулся, узнав, что пай-девочка аккуратно выбрила свою киску, оставив лишь тонкую полосочку волос. Парень стал поглаживать клитор, а сам вновь припал к ее нежным припухшим губам. Коленом он шире раздвинул ее ножки и стал толчками просовывать палец в ее ложбинку, пока не наткнулся на преграду,

свидетельствовавшую о том, что она все еще девственница. Его это сильнее подогрело и он уже не мог себя сдерживать. Тихо зарывчав, Костя потянул ее клитор, потербил его, ущепнул, а его губы нащупали один из сосоков и стали издеваться над ним. Рима вся пылала от стыда и смущения, то что он себе позволял с ней делать было безумием! Она вновь попыталась вырваться и сжать бедра, но он лишь хмыкнул и расстегнул брюки.

— Иди сюда, девочка! Сейчас я сделаю тебя женщиной и ты еще скажешь спасибо мне! — он приподнял ее ноги, раздвинув их шире и подведя свой возбужденный член к ее входу, одним толчком резко вошел в девушку. Рима вскрикнула, ощутив как жгучая боль заполнила ее лоно. Она застонала, когда Костя вновь воткнулся в нее прорвав до конца девственную плеву.

— Дааа, ты такая горячая&#8230; ну давай же, девочка, сейчас будет очень хорошо&#8230; — и парень стал ускорять темп. Рима слышала звуки их совокупления, чувствовала липкость между бедер, подозревая, что это ее девственная кровь.

— Хватит&#8230; — простонала она, задыхаясь и ощущая как пот покрыл все ее саднящее тело, но он лишь еще больше ускорился, полностью подмяв ее под себя. Его руки стали мять ее грудь, сжимать соски, теревить их. Платье Римы помялось и сбилось, свисая смятыми складками, волосы разметались по плечам и парапету в беспорядке. Каким-то образом он умудрился сорвать с себя рубашку и его обнаженная грудь опалила ее своим жаром. Она закрыла глаза, чтобы не видеть его лицо, его безумные глаза и ухмыляющийся рот. Костя продолжал свою пытку над ее несчастным телом: кусал, тербил, щипал, гладил, потом нежно ласкал, а его бедра ни на секунду не переставали свое мощное движение.

Она не знала сколько прошло времени после того, как он вонзил свой член в нее, казалось прошла вечность. Но вот он застонав, как-то обмяк на ней и вздрогнул. Девушка боялась пошевелиться, дабы не привлечь к себе внимание. Внезапно она ощутила как его копье снова стало набухать внутри нее и жутко испугалась, что сейчас вновь повторится эта пытка. Костя поднял голову и уже более ясными глазами посмотрел на нее.

— Прости, девочка&#8230; не сдержался&#8230; успокойся&#8230; — и он нежно поцеловал ее припухшие губы, поразив Риму такой неожиданной лаской. Он медленно выскользнул из нее и девушка тихо застонала. Его пальцы стали успокаивающе поглаживать внутреннюю сторону бедра, потом легонько прошлись по ее пылающей ложбинке. Она широко распахнула глаза, когда он медленно опустил вниз и его губы стали ласкать ее пещерку. Рима не смогла сдержать стон, когда его язык глубоко проник внутрь, а пальцы отыскивали сокровенную точку и нажали на нее, заставив девушку приподнять бедра ему на встречу. Она затрепетала в его руках, отдаваясь его ласкам и губам.

Костя поднял ее с жесткого парапета, прижал к себе и поцеловал глубоким поцелуем. Рима ощутила смешанный вкус на его губах и пришла в некоторый восторг от него. Парень быстрым взглядом окинул обстановку и возблагодарил неизвестного, который поставил в самом дальнем углу старое кресло. Подхватив девушку на руки, он решительно направил к креслу, сел на него и посадил Риму к себе лицом, проникнув пальцем в ее пещерку. Она тяжело задышала у его уха, когда он стал имитировать ритм их предыдущего совокупления и нерешительно задвигала бедрами навстречу его ласкающим пальцам.

— А ты ужеходишь во вкус, моя девочка! — поощрил он ее и приподняв за бедра, насадил на свой член. Рима дернулась ощутив в первую секунду боль, но потом в ней разгорелся неожиданный вулкан и она издала стон блаженства.

— Костя&#8230; ааа&#8230; ооо&#8230; ммм&#8230; — застонала она, выгибаясь

ему на встречу, запустив руки в его волосы и прижимая его голову к своей груди и он тут же вознаградил ее страстным поцелуем.

— Ох как хорошо моя крошка, вот так, быстрее, скачи&#8230; воот&#8230; я уже скоро&#8230; — и он бурно излился в нее, громко застонав, уткнувшись в ее грудь лбом и тяжело дыша, приходя в себя.

— Что это было?! — прошептала Рима, обняв его за плечи.

— Хм&#8230; — улыбнулся он ей, — только что ты стала взрослой женщиной, малышка! И, кажется, ты вошла во вкус! Я хочу завтра увидеться с тобой, пойдем прогуляемся и&#8230;

— Я приду! — прошептала Рима, поняв, что несмотря на не слишком удачный первый раз, она все же получила наслаждение и хотела его повторить.

Девушка удовлетворенно вздохнула и улыбнулась, наблюдая, как полная луна стыдливо прячется за облаками&#8230;